

Суть открытого диалога

Во исполнение Приказа Министерства высшего и среднего специального образования от 20 декабря 2018 года № 87-02-3845 25 декабря 2018 года в Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства общественный совет при Министерстве высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан провел открытый диалог с сотрудниками института, докторантами и магистрантами.

В мероприятии приняли участие проректор института по работе с молодежью Шавозов Кодир Очилович, академик Академии наук Узбекистана Аллаев Кахрамон Рахимович, начальник управления науки и учебных заведений, доктор медицинских наук Исмаилов Ўктам Сафаевич, и. о. ректора Университета Инха в Ташкенте Джалалов Музаффар Мухитдинович, ректор Университета Пучон в Ташкенте Ли Донг Вук, начальник отдела Хайдаров З., а также профессорско-преподавательский состав, докторанты и магистры института.

Участниками мероприятия была проведена беседа, на которой обсуждались условия, созданные для сотрудников и студентов института, существующие проблемы и недостатки. В конце открытого диалога сотрудники института, докторанты и магистранты получили ответы на свои вопросы и высказали свои мнения и пожелания.



Информация начальника отдела по работе с молодежью и студентами Хайдарова З.

Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой.